

诸多新片扎堆登陆

《决战中途岛》登顶北美票房榜

诸多新片扎堆登陆北美票房,二战史诗大片《决战中途岛》以3天入账1750万美元脱颖而出,夺得上周末票房榜冠军。

《决战中途岛》由狮门影业旗下的顶峰娱乐负责在美发行,曾执导《独立日》《后天》等大片的罗兰·艾默里奇担任导演。影片讲述的是日本偷袭珍珠港后美军奋起反击,并在著名的中途岛战役中击沉4艘日本航母,从而一举扭转太平洋战场态势。这部预算约1亿美元的影片相当一部分资金来自中国,上周末在中国同步上映。

该片的北美影院观众评分为A级,在影评网站“烂番茄”上的新鲜度不足,只有41%。据统计,该片影院观众60%

为男性,87%以上年龄都在25岁以上。

上周票房榜前四的影片皆为新片。华纳兄弟发行的恐怖片《睡梦医生》以3天入账1410万美元排名第二。该片根据斯蒂芬·金的同名小说改编,是1980年上映的恐怖片《闪灵》的续集。该片由迈克尔·弗拉纳根执导,伊万·麦格雷格、丽贝卡·弗格森主演。

派拉蒙影业发行的喜剧片《救火奶爸》以3天入账1280万美元排名第三。安迪·菲克曼执导、约翰·塞纳等主演的这部影片讲述了消防队的一群硬汉救出一家三个娃儿后充当临时“保姆”,结果被孩子们折腾得人仰马翻的搞笑故事。

环球影业发行的浪漫喜剧《去年圣诞》以3天入账1160万美元排名第四。该片由热门美剧《权力的游戏》中的“龙妈”艾米莉亚·克拉克和《摘金奇缘》男星亨利·戈尔丁主演,讲述了事事不顺的姑娘凯特圣诞节期间在伦敦一家礼品店中扮演精灵,结果遇到真爱的故事。

排名第五的是科幻片《终结者:黑暗命运》,周末3天入账1080万美元。该片是“终结者”系列电影的第六部,也是卡梅隆执导的《终结者》和《终结者2:审判日》的续集。阿诺·施瓦辛格和琳达·汉密尔顿强势归来,继续演绎“终结者”T-800机器人和女英雄萨拉·康纳。据新华社

讲述人民警察破获文物盗窃案故事 电影《长安道》 取材自真实案件

新华社电 电影《长安道》将于15日起在全国上映。影片改编自海岩小说《长安盗》,展现了人民警察为破获文物盗窃案和围剿盗墓贼所作出的牺牲和奉献,由范伟、宋洋、焦俊艳、陈数主演。

8日在中国人民公安大学举行的公安系统首映式上,影片导演李骏介绍,《长安道》主要讲述刑警赵红雨(焦俊艳饰)在搭档邵宽城(宋洋饰)掩护下,以卧底身份调查亲生父亲万正纲(范伟饰)现任妻子林白玉(陈数饰),从而破获一起文物盗窃案的故事。

据介绍,影片取材自一起真实案件。2004年6月至2005年5月,犯罪团伙将位于西安市的唐代贞顺皇后敬陵内的文物基本盗掘一空,并对墓内一套彩绘石椁分解打包走私出境。2006年案件告破。2010年,流失美国达6年之久的被盗石椁,由公安机关移交陕西历史博物馆。

李骏说,电影《长安道》虽然以案件形式展开,但除了惊险刺激的破案环节,重点刻画了案件背后错综复杂的人物关系以及人性的博弈。

郑州市文化志愿者朗读之星评选成人组决赛举行

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 通讯员 张幸格 文/图)书香绵延文脉,朗诵润泽心灵。11月10日,由郑州市文化广电和旅游局主办,郑州图书馆、郑州图书馆学会承办的郑州市2019年文化志愿者朗读之星评选成人组决赛在郑州图书馆举行,30名从复赛中脱颖而出的选手参加决赛。

比赛中,《人民万岁》《读中国》等经典篇目被选手们演绎得声情并茂,有部分选手还朗诵了自己的原创作品。选手们深情而真挚的朗诵,引来台下阵阵热烈掌声,让观众真切感受到了抑扬顿挫的音韵之美和传统文化的魅力。



正商上境系,样板北龙湖。11月10日,“上无止境”——2019正商上境系品牌发布盛典举行。

上海柏涛董事、总建筑师徐广伟,山水比德董事长、新山水理论创始人,多次荣膺国际国内建筑大奖的孙虎,国际著名建筑、室内及产品设计大师梁志天等登陆郑州,向与会嘉宾分享中国豪宅建筑精髓。故宫博物院前院长单霁翔应邀出席,与嘉宾共鉴中华文化复兴盛宴。郑报全媒体记者 王亚平

品质正道 上无止境

2019正商上境系品牌发布盛典举行



匠心传承 品筑不凡

二十五载漫道,匠心如故。发布会上,正商集团副总裁郭伟向与会嘉宾阐述了正商集团的美好初心。

正商始终坚守“品质生活到永远”的企业理念,践行高品质建设战略,连续7年销售额和销售面积排名郑州市第一,名列河南房企前列,荣登中国500强民企榜单,以9城90余盘为百万业主圆了品质生活梦想。

郭伟致辞说,正商人始终恪守品质信念、践行社会责任,上境系以文化为源泉、以品质为基石,以客户为中心,创建多彩社群运营,丰富美好邻里生活,沉淀文化艺术魅力,满足人们对美好生活的向往和追求。

正商集团总规划师、首席品质官王继华表示,TOP上境系产品是正商集团2013年提出品质升级战略的丰硕成果。几年来,善水上境、珑湖上境、珑水上境、祯瑞上境和丰华上境,无论是从项目择址、规划设计、大师团队还是精装体系、匠心品质、物业服务等,都代表了正商人居的最高标准,是正商立志品质的证言。

走正道、行正事、结正果。正商上境系从中原峰层的理想生活出发,为城市人居营造TOP级生活体验。



名家联袂 上无止境

活动现场,正商特邀上境系3位国际设计大师——徐广伟、孙虎、梁志天亲临发布会现场,为在场嘉宾深入讲解“上境系”作品背后的设计理念,剖析“上境系”的“源”与“魂”。

比如,徐广伟凭借善水上境设计,斩获了国内地产界的“奥斯卡”金盘奖,他也将宋式美学在祯瑞上境演绎到了极致。

梁志天将简约而不简单、高雅轻奢的风格带到上境系,一手打造了善水上境、祯瑞上境简约而不失沉稳的东方大宅新体验。

上境系作为北龙湖高品质里程碑式的

佳作,除设计高品质、建造高品质、服务高品质之外,精装配套高品质也是居住体验实现质的飞跃的关键因素。发布会现场,正商还特别邀请了德国旭格、瑞士劳芬、日本大金等国内外上境系品牌合作商出席,共同见证对话世界的北龙湖大宅样板的面世。

一首生动传神的《上境赋》朗诵过后,正商上境系3位设计大师与正商领导,合作商代表一起上台,将象征着中原美好生活的龙湖之水注入启动装置,与大家共同见证了正商上境系样板的揭幕仪式。

建识东方 文起中原

经典永驻,建筑是文化的传承。作为本次发布会的亮点,正商集团特邀故宫博物院前院长单霁翔为在场嘉宾讲述中式文化与正商“上境系”一脉相承的建筑内涵。呈现一个更丰富的故宫,让更多的人了解故宫,国学文化更好地传播,这是享有“中国传统文化守望者”声誉的文化巨匠单霁翔的美好初衷。而助推中华文化的复兴,中魂西技让北龙湖新中式建筑回归文化艺术本源,与自然和谐共生,则是正商“上境系”的至高追求。

单霁翔与各位设计大师通过一场文化与设计间的碰撞,追溯了流淌在东方人血脉里最珍贵的国学文化基因,阐释了现代人透过对居所的诉求,重拾文化自信,最终追寻的文明精神归属。

这是一场有关东方文化的对话,一次有关人居内涵的深度解读。正商集团,根植中原人居明珠北龙湖,以TOP级上境系承载中原文化骄傲,筑造让郑州人乃至中国人为之倾情自豪的国际人居佳境,开创未来中国式高端生活新标杆。